

ΕΛΨΕ

Κλάδος Κλινικής Ψυχολογίας & Ψυχολογίας της Υγείας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Μέλος της International Union of Psychological Science

Προς
τα μέλη του Κλάδου
Κλινικής Ψυχολογίας/ Ψυχολογίας της Υγείας
της ΕΛΨΕ

Αθήνα 07.7.2011

Στις 4.7.2011 πραγματοποιήθηκε η συνάντηση των μελών του Κλάδου. Παρευρέθηκαν οι Τ. Πασχάλη, Κ. Ρότσικα, Φ. Αναγνωστόπουλος, Β. Καραδήμας, Κ. Κουνενού, Ν. Χαρίλα, Μ. Χαρίτου- Φατούρου, Α. Τσαμπαρλή και το νέο μέλος του Κλάδου κ. Άντζελα. Παπαδημητρίου.

1. Έγιναν οι συστάσεις και η υποδοχή της κας Παπαδημητρίου, η οποία έχει κάνει αίτηση στο ΔΣ της ΕΛΨΕ, ως νέο μέλος στην Εταιρεία και τον κλάδο.
2. Ο Φώτης Αναγνωστόπουλος έκανε ένα σύντομο απολογισμό της θητείας του ως συν-συντονιστής του Κλάδου την τελευταία διετία. Επιστημάνθηκε το σημαντικό του έργο και η συνεισφορά του στις δραστηριότητες του Κλάδου. Η Α. Καλαντζή τον ευχαρίστησε θερμά.
3. Αναφορικά με το Ευρωπαϊκό Πιστοποιητικό Ψυχολογίας, επιστημάνθηκε η απόφαση της τελευταίας Γ.Σ. της ΕΛΨΕ ότι το νέο Δ.Σ. της εταιρείας θα συνεχίσει να συμμετέχει στην πορεία ως προς την υποβολή αίτησης στην ΕΦΡΑ και – όπως αποφασίστηκε στη Συνέλευση - τα μέλη περιμένουν να τους σταλεί το κείμενο της Αίτησης για διαβούλευση.
4. Αποφασίστηκε να ζητηθούν από το νέο Δ.Σ. της ΕΛΨΕ τόσο τα πρακτικά της τελευταίας Γενικής Συνέλευσης, όσο και το αναθεωρημένο Καταστατικό της Εταιρείας (το τελευταίο να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της ΕΛΨΕ).
5. Έγινε εκτενή συζήτηση ως προς το βασικό στόχο των νέων συντονιστών του Κλάδου να ενεργοποιηθούν νέα μέλη και να συμβάλλουν στις δραστηριότητες του Κλάδου. Ειδικότερα, με βάση τις αλλαγές στο καταστατικό της ΕΛΨΕ, ως προς την εγγραφή στην ΕΛΨΕ, μελών χωρίς Ph.D., τονίστηκε η ανάγκη για δικτύωση του Κλάδου με επαγγελματικές ενώσεις και νέους επαγγελματίες ψυχολόγους έτσι ώστε να εμπλακούν ενεργά στις δράσεις του Κλάδου. Ως προς αυτή την κατεύθυνση, η Α. Καλαντζή ενημέρωσε τα μέλη για μια πρόταση του κ. Σταλικά και των συνεργατών του για διοργάνωση ημερίδας με θέμα: «Αντίσταση στην Ψυχοθεραπεία». Μετά από τη σύμφωνη γνώμη των μελών, αποφασίστηκε, η Α. Καλαντζή να ζητήσει από τον κ. Σταλικά να έλθει σε επαφή και με τον Κλάδο Συμβουλευτικής για συν-διοργάνωση και να επανέλθει προς συζήτηση και λήψη απόφασης με αναλυτικό Σχέδιο Προγράμματος της Ημερίδας.
6. Ο Β. Καραδήμας ενημέρωσε τα μέλη για την πορεία του 25^{ου} Ευρωπαϊκού Συνεδρίου της European Health Psychology Society, τον προσεχή Σεπτέμβριο στην Κρήτη. Όπως είπε, στο Συνέδριο έχουν εγγραφεί μέχρι στιγμής πάνω από 800 σύνεδροι και έχει εγκριθεί ένας πολύ μεγάλος αριθμός προφορικών ανακοινώσεων, στρογγυλών τραπεζιών και αναρτημένων ανακοινώσεων. Εκτιμάται ότι θα είναι το μεγαλύτερη σε συμμετοχή Συνέδριο της EHPS, έως σήμερα.

ΕΛΨΕ

Κλάδος Κλινικής Ψυχολογίας & Ψυχολογίας της Υγείας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Μέλος της International Union of Psychological Science

7. Η Αν. Τσαμπαρλή ενημέρωσε τον Κλάδο για τις επαφές της με εκδοτικούς οίκους για την έκδοση του βιβλίου με επιλεγμένες εργασίες από το 4^ο Πανελλήνιο Συνέδριο του Κλάδου, που έγινε το Νοέμβριο του 2010 στην Εθνική Σχολή Δημόσιας Υγείας. Ο εκδοτικός οίκος «Παπαζήσης» έδωσε τη συμφερότερη τιμή κόστους για τον Κλάδο (1.000€ για βιβλίο έκτασης 300 σελίδων). Αποφασίστηκε να προχωρήσουν οι Επιμελητές στις επαφές με τον «Παπαζήση» για την έκδοση του βιβλίου. Συμφωνήθηκε επίσης η διερεύνηση της έκδοσης του βιβλίου με μορφή e-book.
8. Αποφασίστηκε η ζητηθεί από τον εκδοτικό οίκο Λιβάνη, η επανέκδοση 500 αντιτύπων του ξενόγλωσσου τόμου Special Issues in Health Psychology, με εργασίες μελών του Κλάδου. Ο Κλάδος μπορεί να συνεισφέρει στην επανέκδοση έως το ποσό των 800 €. Ο Φ. Αναγνωστόπουλος θα έλθει σε επαφή με τον εκδοτικό οίκο για τις λεπτομέρειες.
9. Προτάθηκε από την Α. Καλαντζή η διοργάνωση εκπαιδευτικού Σεμιναρίου με θέμα την εκπαίδευση συναδέλφων που αναλαμβάνουν την εποπτεία φοιτητών, αλλά και νέων επαγγελματιών. Έγινε εκτενή συζήτηση μεταξύ των μελών του Κλάδου και αποφασίστηκε η Α. Καλαντζή, σε συνεργασία με την Ν. Χαρίλα, να διαμορφώσουν ολοκληρωμένη πρόταση οργάνωσης του εκπαιδευτικού Σεμιναρίου, (στοχοθεσία, πληθυσμός στόχος κ.λ.π.) και να επανέλθουν για συζήτηση σε επόμενη συνάντηση.

Η επόμενη συνάντηση του Κλάδου θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 3 Οκτωβρίου 2011 στις 14.30 στο Εργαστήριο Ψυχολογικής Συμβουλευτικής Φοιτητών (Φιλοσοφική Σχολή, 5ος όροφος, γρ. 511).

ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ!!

Οι συντονιστές του Κλάδου

Α. Καλαντζή- Αζίζι

Γ. Κουλιεράκης